
 

 ankovský kraj je tajemným místem, opředeným 

mnoha bájemi a pověstmi. Je to kraj velkolepých 

bitev a udatných rytířů. V historických pramenech se 

dočteme o jedné z největších a nejkrvavějších bitev 

30. leté války – bitvě u Jankova, která byla plná 

chrabrosti a udatných činů. Všichni známe pověst o 

blanických rytířích, kteří neohroženě vyjíždějí z hory 

Blaník na pomoc českému národu v době největší 

nouze. 
Z legend také víme o nedalekém městě Tábor, 
které bylo hlavním sídlem husitských vojsk 
bojujících proti početnějším Habsburkům. 
Stejně tak jsme slyšeli o jedné z největších a 
nejkrvavějších bitev 30. leté války – bitvě u 
Jankova, která byla plná chrabrosti a udatných 
činů bojujících rytířů. 

A právě zde, v dávné minulosti, započne naše 
letní jankovské dobrodružství. Každý z nás 
bude mít příležitost nahlédnout do minulosti, naučit se 
ovládat umění udatných rytířů, jak v boji, tak i ve 
známých rytířských soubojích. Stejně jako tehdy, 
budeme mít i nyní příležitost ukázat naši chrabrost a 
neutuchající touhu po vítězství. 

Každý příběh má svůj konec, ale i začátek. A my 
věříme, že si letošní středověký Jankov všichni 
společně užijeme a budeme pak všem, kteří nás budou 
dychtivě poslouchat, nadšeně vyprávět o všem, co 
jsme na letošním táboře zažili. 
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bylo hlavním sídlem husitských vojsk bojujících proti 

početnějším armádám vedeným Zikmundem Lucemburským. A 

všichni známe pověsti o blanických rytířích, kteří neohroženě 

vyjíždějí z hory Blaník na pomoc českému národu v době nejvyšší 

nouze. 

A právě zde, v dávné minulosti, započne naše letní jankovské 

dobrodružství. Každý z nás bude mít příležitost nahlédnout do 

minulosti, naučit se ovládat umění udatných rytířů, jak v boji, 

tak i ve známých rytířských soubojích. Stejně jako tehdy, budeme 

mít i nyní příležitost ukázat naši chrabrost a neutuchající touhu 

po vítězství.  

Každý příběh má svůj konec, ale i začátek. A my věříme, že si 

letošní středověký Jankov všichni společně užijeme a budeme pak 

všem, kteří nás budou dychtivě poslouchat, nadšeně vyprávět o 

všem, co jsme na letošním táboře zažili. 
 


